

ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

28 сентября 2016 года в актовом зале гимназии состоялся концерт посвященный Дню Пожилого Человека. Ученики нашей гимназии проявили артистичность, создали праздничное настроение у гостей.

День пожилого человека – это добный и светлый праздник дорогих нам людей, в который мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек.



Этот день призван напомнить молодому поколению о ценности человеческих отношений, верности, чувстве долга и ответственности.

Забота о старших воспитывает в наших сердцах чувства любви и благодарности.

Жители микрорайона, присоединившиеся к концерту, были рады такому замечательному празднику, ведь для наших бабушек и дедушек, нет ничего важнее уважения, почтения, заботы и внимания со стороны молодого поколения.



Завершился праздничный концерт членитетом, организованным учащимися гимназии и их родителями.